

# 化粪池“超载” 8890师傅上门“减负”

记者 俞晓赞

近日 经过一个上午的忙碌 溢出的污物清理干净后 空气中不再夹杂着粪臭味 吴女士家化粪池的疏通和清洁工作总算结束了 这让她如释重负。



邓师傅和助手用专业机器抽出化粪池内的污物。

## 春节不舒心 遭遇化粪池溢出的尴尬

今年春节 家住金胜花苑的吴女士过得并不舒心 甚至可以说是尴尬 因为她家的化粪池 超载了。

吴女士家的管道设计特殊 下水管与排污管是同一根管道 因此 除了卫生间的污物外 各类生活垃圾、餐厨垃圾、沙石等也都一起排入化粪池中。

由于一直没有找专业人员清理 过年前几天 化粪池不堪重负 污物从化粪池、管道中溢出 使得吴女士家周围臭气熏天。

过年家里来客人 走到化粪池附近就会闻到臭味 特别尴尬。吴女士说 过年都不敢开窗 只能尽量让客人远离化粪池的方向。

## 物业推荐师傅要1600元 8890师傅只需1200元

好不容易过完这个 尴尬 的春节 各行业陆续上班营业 吴女士也立刻着手联系疏通、清洁化粪池的师傅。

一开始 吴女士委托物业帮忙寻找。物业很快就向她推荐了一名疏通师傅。师傅表示 春节期间价格比平时贵 用抽粪机疏通、清洁 每车价格是400元。而吴女士家化粪池疏通和清洁要4车 共需1600元。

这样的价格 让吴女士有些受不了。随后 她

向曾多次为她服务的8890便民服务平台求助。

8890把单子派给了有专业抽粪、清洗设备的邓师傅。邓师傅随即联系吴女士。

根据吴女士提供的信息 邓师傅给出了自己的报价：每车300元 疏通两车、清洗两车 还可以帮你把溢出的污物清理干净 一共是1200元。

出于对8890平台的信任 加上服务价格实惠 吴女士选择了8890推荐的邓师傅。

## 记错化粪池位置 白忙活一小时

化粪池就在我家院子里面 当初我还特意种了两棵树在上面 师傅你得先把树移开。邓女士给一早就上门的邓师傅指出化粪池的位置。

一个人挖需要很长时间 我把助手叫来 价钱不变。邓师傅拿起电话联系助手。

半小时后 邓师傅与赶到的助手开始动手移树。可是 挖了1小时 已经挖了40厘米深 仍然没看到化粪池。

会不会是地方记错了？不可能埋这么深。邓

师傅怀疑吴女士记错了化粪池的位置 随后到四周查看。

树右侧一堆凸出的泥土引起了邓师傅他的注意 他猜想 化粪池有可能在土堆下面 而不是在树下。于是他改变目标 往小土堆下面挖。不一会儿 他们就看到了化粪池的边缘。

不好意思啊 还真记错了。见邓师傅和助手不仅没有抱怨 还把树重新种好 一旁的吴女士有些脸红。

## 专业服务态度认真 求助者多给200元作奖励

管道被污物堵住 化粪池里水较少 根本无法搅动。要先灌水 等可以搅动了 才能抽出污物。邓师傅打开化粪池盖 用棍子搅动里面的污物 同时叫助手往里加水。1小时后 抽出的满满两车污物被送到专业处理厂。

接下来的工作就是清洗化粪池了。邓师傅让助手加大马力冲水 自己则拿着工具清理管道周围溢

出的污物。

中午12时许 疏通和清洁工作全部完成。结账的时候 邓师傅发现吴女士多给了他200元 赶紧还给她。吴女士却说 因为自己记错了位置 害得邓师傅做了许多无用功。

你们的服务态度好、工作认真 这200元就当是加班工资了。吴女士坚持把钱塞给邓师傅。

## 电池与机身接触不良 数码相机充不了电

87\*\*\*\*89徐女士来电：三星数码相机无法充电 需要维修。

见习记者吴芝乐报道 2月20日 阳光灿烂 徐女士觉得是踏春的好时机 便拿着相机去公园拍照。回家以后 她发现相机电量不足 就插上电源线充电。没有充满就拔掉了 当时还是能开机。

22日 徐女士想取出内存卡上的照片拿去洗 却发现相机开不了机 充电充了很久也没用 指示灯还是不停地闪。这可急坏了徐女士 她赶紧拨通88900000。

根据王师傅的建议 徐女士把相机拿到王师傅店里检查。王师傅先将充电器和电池放在另一台相机上测试 一切正常 排除了充电器和电池接触不良导致开不了机的故障。

根据我的经验判断 很可能是电源板的问题。王师傅更换了电源板 还是开不了机。随后 王师傅用手压紧电池 发现充电的红灯亮了。他判断 很可能是电池和机身接触不良引起的故障。于是 他又用带钩的镊子 把几个电池的触角向外拉伸了一点 顺便把电池仓清理干净 再次测试 相机就可以正常充电了。

## 电动机插头松动 洗衣机无法脱水

158\*\*\*\*\*29吕女士来电：TCL洗衣机不能脱水 需要维修。

见习记者吴芝乐报道 24日上午 家住高镇商业区高鑫路的吕女士 看着阳光明媚 想趁着好天气 把厚重的冬衣都洗好 晾干后收起来。

眼看洗衣机里的衣服已经进入脱水程序了 却突然发出 咔咔 的声音 紧接着停止运转了。这可急坏了吕女士 她赶紧打8890求助。

胡师傅上门检查后 发现是电动机插头松动。他解释 全自动洗衣机连接线都采用接插式 在运输过程中 因为剧烈振动导致电动机插头松动 这是正常现象 只要把插头重新插紧就好了。

20分钟之后 洗衣机恢复脱水功能 胡师傅只收了30元维修费 吕女士觉得非常划算。

## 8890诚邀志愿者和加盟商



8890虚拟养老院已被列为我市2016年十大重点民生工程之一 为了让老人能享受到8890便捷、优质的居家养老服务 让更多人参与到服务老人的行列 8890便民服务平台现面向全市招募大量志愿者、月嫂、保姆、电工等服务人员。

如果你是一位有爱心的人 如果你也想为老人做点事 如果你的父母远在他乡或已经不在 你还想感受与老人在一起的天伦之乐 来8890吧 我们一起为老人打造舒适、贴心、快乐的晚年生活。

求助、加盟热线：88900000